

7月15日,本报对高三毕业生陆渠成《与生命赛跑》的报道刊发后,引发社会的广泛关注,爱心人士纷纷伸出援手——

# 陆渠成,我们为你“加油”!

本报记者 龚圣云

今年高考,陆渠成以356分的成绩迈过一本线。可美好的大学生活尚未开启,他却查出患上恶性淋巴瘤。截至目前,医药费已花去20多万元,家中债台高筑,而后续的治疗还需要一大笔费用。他的同学在震惊之余,自发组织捐款。

此事经本报报道后,社会各界的爱心人士纷纷伸出援手。永阳中学93届校友在微信群为陆渠成募集了8000多元。“我是通过紫薇小学的家长群得知了陆渠成患病的信息。”募捐活动的发起人陆允花告诉记者,当她见到捐款联系人的名字是陆永辉时,一下就愣住了。原来念初中时,一名代课语文老师也叫陆永辉。“为了确认他是否就是当年教过我的陆老师,我拨打了联系电话。没想到,果然是同一人。”陆允花激动地说道。

随即,陆允花在永阳中学93届初中学生微信群里发起了募捐。群里的69人同是永阳中学93届校友,他们中有的曾是陆老师的学生,有的根本与他毫不相识。但不少人仍毫不犹豫,慷慨解囊。

“虽然过去了20多年,但是我依稀记得陆老师教课的情景。”现定居在辽宁铁岭的93届学生何春花哽咽着说道,得知此事后,她毫不犹豫地捐出了1000元,“孩子的未来这么美好,我一定要出一份力,帮他渡过难关。”

“群里不少同学在外地,他们就通过微信转账、支付宝等方式捐款;一些在启东的同学还专程把钱送到我家,让我转交给陆老师。”陆允花说,目前他们共筹得了8000多元,并准备过几日,派代表到上海探望陆渠成,把捐款交给陆老师。

西部爱心江苏站得知陆渠成的情况后,第一时间通过微信等方式发起募捐。“目前我们已筹集到17000多元,准备这几天就前往上海长海医院把捐款交给陆渠成的家人。”负责人梅子姐姐告诉记者。

市红十字会负责人表示,市红十字会已捐赠3000元,并向南通市红十字会提出申请,再向陆渠成捐赠一笔钱。

昨日,记者联系了陆渠成的父亲陆永辉。他告诉记者,截至目前,社会各界的爱心捐助已达到8万多元。其中,“无名”捐款就有

2万元。“这几天,我的手机响个不停,每天都能收到许多短信和电话,鼓励我们战胜病魔。”陆永辉感动地说,他用心记下了一笔笔善款,“千言万语只能汇成两个字,谢谢!”

陆渠成目前身体恢复良好,一期化疗已经结束,目前最主要是消肿和排出腹水,但后续还需6~8次化疗,每次化疗在5万元左右。这笔庞大的后期费用成了压在陆渠成一家心头的重担。“我们不会轻言放弃,因为有这么多好心人给我们力量。”陆永辉说,再过十几天,陆渠成就返回启东,等后续化疗开始后,再到上海。

昨天中午,陆永辉上网查询得知,陆渠成已被南京工业大学城市轨道交通专业录取。现在,陆永辉就盼望着儿子能够早日康复,踏进他期待已久的大学。



## 19岁女孩命丧酒店 据称当夜曾与朋友大量饮酒

本报讯 7月15日深夜,一名19岁的女孩被发现死在本市某酒店的床上。

当晚11时50分左右,我市警方接到报警称,有一名女孩在市民医院抢救无效死亡,死前曾大量饮酒。民警赶到现场调查了解到,这名死亡的女子姓黄,近海人,1996年出生,供职于市内某量贩式KTV。当晚,黄某与一群朋友来到市区和平路一饭店用餐。据黄某的朋友称,席间她一共喝下38度白酒3大杯,啤酒3瓶左右。见黄某

喝醉后行动不便,朋友们就一起把她送到了市区一家酒店休息。将黄某扶到酒店床上后,陪伴者发现黄某趴在床上,脸色青紫没了呼吸,赶紧送到医院抢救。

据了解,黄某被送到医院抢救时,已没了生命体征,而且在其身上发现有尸斑出现。估计死亡时间已经超过两个小时以上。

目前,警方正在进一步调查中。(王天威 孙鼎)

## 刑满出狱重操“旧业” 以介绍工程为由诈骗数万元

本报讯 7月12日,市公安局南阳中心派出所民警抓获涉嫌诈骗犯罪的嫌疑人马某。目前,马某已被警方刑事拘留。

马某今年47岁,无正当职业,整日游手好闲,无所事事。囊中羞涩时,马某通过坑蒙拐骗,诈取他人钱财。此前,马某曾因诈骗被公安机关处理过多次,去年刚刑满释放。可马某并未吸取教训,出狱后仍干着坑蒙拐骗的“老本行”。

今年5月,马某来到黄阳镇一家经营

彩钢的门市,以介绍工程为名,结识了受害人沈某。起初,马某确为沈某带来了一些生意,以此取得了沈某的信任。此后,马某以介绍新工程、妻子生病急需用钱等为由,先后多次从沈某处骗取现金总计近2万元。7月2日,马某又以同样的手段,从惠萍镇永胜村范某处骗走1500元。

7月12日,我市警方掌握到马某行踪后,成功将其抓获。目前,该案仍在进一步审查深挖中。(朱俊俊 孙鼎 孙海)

## 法人股东离奇“失踪” 拖欠职工工资408万余元

本报讯 7月14日上午,市法院一审开庭审理了南通恒升印染有限公司、陈和新、顾丹华涉嫌拒不支付劳动报酬罪一案,这也是自2011年该罪名入刑以来我市首起相关案件。

公诉机关指控,被告单位南通恒升印染有限公司于2014年因经营不善导致资金短缺,未按规定及时发放职工工资、奖金,拖欠160余名职工工资奖金合计408万余元。2014年11月24日,该公司多名

职工在向公司索要未果的情况下,向人社部门投诉反映。同月,被告单位法定代表人陈和新及股东顾丹华夫妇为躲避工人追讨工资潜

逃至上海,并变更手机号码。我市人力资源和社会保障局于当月28日向被告单位发出劳动保障监察限期改正指令书,责令该公司在五日内支付职工工资,但该公司签收后,至今未支付职工工资。

2014年12月26日,陈和新在上海被警方抓获,顾丹华获悉陈被捕后,主动返回启东接受公安机关调查。据了解,本案将择日宣判。(王天威 倪栋威)

**启东国税友情提示**

尊敬的纳税人:  
如您有涉税咨询、涉税查询、办税指引、预约服务、投诉举报、意见建议等各类服务方面的需求,欢迎拨打: **96888747**



7月14日,市图书馆自习室和报刊借阅室内座无虚席。据介绍,暑期以来,学生已成图书馆自习、读书的主力军。 潘杨摄

# 启东市人民医院呼吸内科

**人民医院健康专刊**

相约健康吧 60

### 专科优势及特色

1. 配备有进口的无创呼吸机20台、有创呼吸机2台,规模一流,序贯治疗技术娴熟;用于治疗各种急性慢性呼吸衰竭、ARDS、重症支气管哮喘、心衰、睡眠呼吸暂停综合征,已成功救治了1000多例患者,抢救成功率达97%以上,在省内同级医院中遥遥领先。其中1项技术获南通市科技进步二等奖及南通市卫生局新技术引进三等奖,2项技术获南通市新技术引进三等奖。
2. 常规开展支气管镜检查、胸膜活检、经B超或CT定位下肺活检,早期诊断肺癌,完成病例五千多例;同时开展支气管镜下的各种介入治疗,疗效显著,完成病例数千例,列同级医院前茅。其中1项课题获启东市科技进步奖,3项技术获得南通市卫生局新技术引进奖。
3. 对于晚期肺癌的多学科综合治疗。对癌性胸水患者采用硅橡胶管胸腔闭式引流术结合胸腔内注药治疗,其中1项课题获得南通市科技进步三等奖。通过综合治疗,显著延长了晚期肺癌病人的生存期,明显提高了生活质量。

### 经典案例

1. 无创及有创呼吸机的应用  
患者,张某某,男性,74岁,因肺癌术后7年复发,咯血、气急、呼吸衰竭入院,入院前曾多次在上海大医院就诊,入院时患者肺功能极差,多次出现神志不清等肺性脑病症状,严重呼吸衰竭,危在旦夕,经无创及有创呼吸机序贯治疗后好转出院。
2. 支气管镜的介入治疗  
患者,沈某某,男性,80岁,因肺癌术后复发,气急不能平卧入院,检查发现气管肿瘤致气管重度狭窄,因大气道阻塞,生命危在旦夕,随时出现出血或痰液窒息死亡。确诊后紧急定制气管支架,支气管镜下支架植入术,术后患者气急立即缓解,自行下床活动。7个月后患者再次出现肿瘤复发致气管支架阻塞,再次行支架植入后使患者再次转危为安。
3. 肺部感染的诊治  
患者,顾某某,男性,73岁,因急性呼吸衰竭入院,经气管插管呼吸机辅助通气支持后病情有所缓解,但随后患者胸部CT发现左侧支气管阻塞,因患者中风后遗症,不能配合检查,且患者气管插管中,故治疗难度大,经支气管镜检查发现左主支气管异物完全阻塞管腔,因异物较大,气管插管

呼吸内科获“南通市巾帼示范岗”称号

呼吸内科主任梁敏华与医疗小组探讨病情

为患者进行支气管镜检查

江苏省医德之星姜尧如主任指导呼吸内科工作

4. 胸腔闭式引流治疗气胸、良恶性胸腔积液  
患者,严某某,男性,65岁,多次因张力性气胸入院救治,因患者起病急,随时可能出现呼吸衰竭死亡,每次入院均开通绿色通道就医(先抢救后付费),入院后即在床边行胸腔闭式引流术,使患者每次均转危为安。